
 

Ata da 35ª Sessão Solene, da 1ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura 

970 

ATA DA 35ª SESSÃO SOLENE 

DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 17ª LEGISLATURA 

EM HOMENAGEM AOS 18 ANOS DA ASSOCIAÇÃO  

DOS VOLUNTÁRIOS DA SAÚDE DE SANTO ANDRÉ – AVSSA 

REALIZADA EM 11 DE OUTUBRO DE 2017 

DVD B22/2017 
 
 

Aos onze dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, no Centro Cívico, é 
realizada a Trigésima Quinta Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da 

Décima Sétima Legislatura, em “Homenagem aos 18 anos da Associação dos 

Voluntários da Saúde de Santo André – AVSSA”. Às quinze horas e cinquenta e 

seis minutos, a Presidente da Mesa de Honra, Vereador Almir Roberto Cicote 
(Cicote), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos 
Vereadores Edilson de Oliveira Santos (Edilson Fumassa), Lucas Zacarias de Araujo 
(Lucas Zacarias), André Scarpino (André Scarpino), Fábio dos Santos Lopes (Dr. 
Fábio Lopes), Jorge Kiomassa Kina (Jorge Kina) e José Teixeira Mendes (Zezão), das 
seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Dr. Marcelo Delsir da Silva – 
Secretário de Cidadania e Assistência Social, representando neste ato o Sr. Paulo 
Serra, Prefeito do Município de Santo André; Sra. Aparecida Montoro Leite - Cidinha – 
Presidente da Associação dos Voluntários da Saúde de Santo André. A Corporação 
Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cipryano, executa o 
Hino Nacional e o Hino de Santo André. Sr. Luiz Zacarias – Vice-Prefeito e Secretário 
de Manutenção e Serviços Urbanos do Município de Santo André; Dra. Ana Paula 
Peña Dias – Secretária de Saúde da Prefeitura Municipal de Santo André; Dr. Ricardo 
Maracini – Secretário Adjunto de Saúde da Prefeitura Municipal de Santo André e 
Diretor do Centro Hospitalar Municipal “Doutor Newton da Costa Brandão”; Dra. Ana 
Carolina Rossi Barreto Serra – Primeira-Dama e Presidente do Núcleo de Inovação 
Social do Município de Santo André. Em seguida é feita exibição de um vídeo sobre 
os 18 anos da Associação dos Voluntários da Saúde de Santo André. Em seguida a 
Sra. Maria Emília Melchior faz leitura do texto intitulado “Mais Coração nas Mãos que 

cuidam” com a música do Kenny G. de Fundo. O orador oficial da Casa, Vereador 

Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias) ocupa a tribuna e faz seu discurso. 
Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: Sr. Eclerson Pio Mielo – 
Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul; Dr. Alexandre Galardinovic 
Ribeiro – Delegado Substituto da Receita Federal do Brasil no Município de Santo 
André. Neste momento acontecem homenagens por parte da Associação dos 
Voluntários da Saúde de Santo André que recebem certificado: Dra. Ana Carolina 
Rossi Barreto Serra, Dra. Ana Paula Peña Dias, Sra. Cleusa Pinheiro Uliana, Sra. 
Clementina Manho Menezes, Sr. Sidney Sanches, Sra. Maria Emília Melchior e Sra. 
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Aparecida Montoro Leite - Cidinha. Em seguida a Sra. Aparecida Montoro Leite 
ocupa a Tribuna e faz seu pronunciamento. Dando prosseguimento os músicos Rafael 
Moraes, Alex Rodrigues e Cidão apresentam as músicas “Fazer o Bem”; “Cidadão do 

Infinito”; “Do Mundo Nada se Leva”. Em seguida o Sr. Marcelo Delsir da Silva, 
representando o Prefeito Paulo Serra, faz seu pronunciamento. Logo após o término 
desta solenidade, será servido um coquetel, para o qual todo o público presente está 
convidado. O Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) faz as considerações e os 

agradecimentos finais e encerra a sessão às dezessete horas e cinco minutos. Eu, 
Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa Especializada – Setor de Taquigrafia 
e Atas, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela 
presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia 
primeiro de fevereiro de dois mil e dezoito. 
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